

江苏省旅游协会

苏旅协通（2022）5号

关于落实张爱军部长批示精神的通知

各设区市旅游协会，省旅游协会各分会（专委会）：

近日，省委常委、宣传部长张爱军同志在《江苏省旅游协会工作汇报》上作出批示：“在全省经济社会发展大局中，省旅游协会一直坚持工作的主动性、创新性、实效性，为促进全省旅游强省建设发挥了积极作用。去年的工作很有特色、富有成效。赞同协会今年工作的总体安排。建议在‘长三角’一体化旅游市场拓展方面，可将红色旅游再推升一下。”张部长的批示，体现了省委领导对省旅游协会工作的充分肯定和对做好今后工作的明确要求，十分重要。为认真贯彻落实张部长批示精神，江苏省旅游协会希望各地协会、各分会共同配合做好以下工作。

一、广泛宣传各项助企纾困政策，积极推动政策落实。今年以来，国家和省陆续出台了一系列助企纾困政策措施。4月17日发布的《省政府办公厅印发关于有效应对疫情新变化新

冲击 进一步助企纾困政策措施的通知》(苏政办发[2022]25号),是省政府出台的新一轮纾困政策,充分吸收了我会之前在充分调研基础上提报的行业诉求和纾困建议,在房租减免,社保缓交,旅行社质保金全退、代理相关业务,加大旅游产业发展基金支持等方面提出了具体的政策措施。各市协会、各分会(专委会)要面向广大旅游企业和会员单位,加强政策宣传和内容解读,积极配合实施政策的相关部门,为广大旅游企业对接申请政策帮扶提供及时有效的服务,扩大政策的受惠面,大力推动行业复苏。

二、按照今年重点工作要求,搜集疫情防控和行业复苏优秀案例。在持续两年多的疫情防控进程中,全省旅游企业和广大职工积极响应省委省政府号召,全力投入疫情防控和行业复苏工作,涌现出大批企业和个人优秀案例。为了更好地推动疫情防控和行业复苏工作,需要及时总结推广全省旅游行业在疫情防控常态化背景下推动行业复苏发展的经验做法,大力宣传广大旅游企业和会员单位抗疫复苏优秀案例。各市协会、各分会要加强对会员单位中相关案例的发现和搜集,做好内容梳理和文字凝练,在此基础上总结具有较强示范作用的案例,便于在全省旅游行业进行宣传和推广。

三、深入挖掘红色旅游资源,充分发挥红色旅游的宣传教育作用。去年是建党 100 周年,省旅游协会和各市协会围绕中国共产党百年诞辰这一重大主题,积极开展形式多样、丰富多

彩的文旅活动，为庆祝党的百年华诞，传承与光大红色基因，发挥了积极作用。下一步，要以长三角旅游一体化为推动，积极运用党史学习教育成果，深入挖掘我省红色资源，丰富和拓展红色旅游产品体系，优化提升红色旅游经典景区运营管理水
平，打造一批红色旅游精品线路，做好红色旅游产品的宣传推广，充分发挥各级各类红色旅游资源的教育引导作用。

希望各市协会、各分会（专委会）认真贯彻落实张部长批示精神，积极进取，奋力开拓，扎实推进今年各项重点工作，为助力行业抗疫复苏，促进全省旅游业高质量发展作出应有贡献。

